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Cílem Ruce naděje je vybavit tyto studenty odbornými a praktickými poznatky, aby se mohli
sami uživit a přispět společnosti. Škola jim poskytuje podpůrné prostředí, bezplatné
vzdělání, ubytování, stravování a lékařskou péči. V tomto pečujícím prostředí neexistují
žádné překážky – pouze spojení a přijetí. Děti žijí, učí se, jedí a rostou společně, přičemž si
budují nejen jazykové dovednosti, ale i pocit sounáležitosti, sebedůvěru a sociální vazby.

Nadace Vantage se setkala se Sophaphone Heuanglith, zakladatelkou organizace Ruce naděje Laos,
aby s ní prodiskutovala závazek organizace podporovat a vychovávat tyto děti, které trpí diskriminací
ze strany společnosti. Nadace Vantage si cení smysluplné práce, do které se organizace Ruce naděje
Laos dala, a doufá, že pomůže zvýšit povědomí o potřebách a potenciálu neslyšících dětí a vytvoří tak
inkluzivní příležitost, jak pomoci podpořit komunitu neslyšících.

„Každé dítě si zaslouží být viděno, slyšeno a oceněno," řekla Sophaphone Heuanglith, zakladatelka
organizace Ruce naděje Laos. „V naší škole neučíme jen jazyk – pomáháme svým studentům objevit
jejich hlas, sebevědomí a místo ve světě."

„Ruce naděje představuje přesně ten druh výsledku, jaký chceme prostřednictvím nadace Vantage
podporovat," dodal Steven Xie, výkonný ředitel nadace Vantage („Výhoda"). „Jsme hrdí na to, že
můžeme stát po boku Sophaphone a jejího týmu a pomáhat strhávat překážky a vytvářet trvalé
příležitosti pro tyto děti."

Tato spolupráce odráží pokračující poslání nadace Vantage podporovat inkluzivní iniciativy, které
pozvedají komunity s nedostatečnou péčí. „Doufáme, že investicemi do vzdělání a posílení postavení
vytvoříme spravedlivější budoucnost – takovou, ve které bude mít každé dítě bez ohledu na své
schopnosti možnost uspět." Chcete-li se dozvědět více o organizaci Ruce naděje Laos, navštivte
https://www.facebook.com/HOHlao/.

O nadaci Vantage

Vantage Foundation je nezávislá charitativní organizace, která byla založena v technologickém
centru McLaren ve Velké Británii v roce 2023. Nadace spolupracuje s organizacemi po celém světě,
včetně Grab Indonesia, iREDE Foundation v Nigérii, Teach for Malaysia a Instituto Claret v Brazílii,
aby podpořila účinné sociální iniciativy.

Další informace naleznete na adrese www.vantage.foundation.

KONTAKT: Steven Xie, výkonný ředitel nadace Vantage, steven.xie@vantage.foundation
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